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Ολοκλήρωση Στρατηγικού Πλάνου Επέκτασης Παραγωγικής Δυναμικότητας 
από τη Σωληνουργεία Κορίνθου 

 
Η Σωληνουργεία Κορίνθου, το τμήμα σωλήνων χάλυβα της Cenergy Holdings, βελτιώνει περαιτέρω 
την ανταγωνιστική της θέση με μια σειρά στρατηγικών επενδύσεων που ενισχύσουν την 
δυναμικότητά της και θα ενδυναμώνουν τις παραγωγικές της ικανότητες για τα επόμενα χρόνια. 
 
Για να υποστηρίξει την διευρυμένη πελατειακή της βάση και το ισχυρό ανεκτέλεστο παραγγελιών 
της, η Σωληνουργεία Κορίνθου υλοποίησε ένα φιλόδοξο σχέδιο ενίσχυσης της δυναμικότητας και 
της τεχνολογίας της. Έως τώρα, οι μονάδες παραγωγής  σωλήνων χάλυβα ευθείας ραφής 
βυθισμένου τόξου και ελικοειδούς ραφής (LSAW και HSAW, αντίστοιχα) στηρίζονταν στην ίδια 
γραμμή τελικής επεξεργασίας, γεγονός που δημιουργούσε σημεία συμφόρησης στην παραγωγή. 
Τώρα, με την εγκατάσταση μιας νέας, αποκλειστικής γραμμής τελικής επεξεργασίας σε ξεχωριστό, 
καλυμμένο χώρο, οι δυο μονάδες λειτουργούν ανεξάρτητα και παράγουν αποδοτικά, παράλληλα. 
 
Η αναβάθμιση αυτή, επέτρεψε στις δυο παραγωγικές μονάδες να παράγουν ανεξάρτητα και 
συνεχώς, ενισχύοντας την ευελιξία και μειώνοντας τους χρόνους παράδοσης για την κάλυψη της 
υψηλής ζήτησης για σωλήνες χάλυβα υψηλής ποιότητας στον ενεργειακό τομέα, όπως 
επιβεβαιώνεται και από το συνεχώς αυξανόμενο ανεκτέλεστο παραγγελιών. Στρατηγικό στόχο 
αποτελεί η αύξηση της παραγωγής LSAW, δίνοντας έμφαση σε έργα υψηλής προστιθέμενης αξίας 
για υποθαλάσσια και χερσαία έργα φυσικού αερίου, καθώς και για αγωγούς Δέσμευσης και 
Αποθήκευσης Άνθρακα (CCS). Παράλληλα, η μονάδα παραγωγής HSAW στοχεύει πλέον σε 
χερσαίους αγωγούς, μεγάλης διαμέτρου, για μεταφορά φυσικού αερίου και υδρογόνου. 
 
Με αυτό το επενδυτικό σχέδιο σηματοδοτείται η  δέσμευση της Σωληνουργεία Κορίνθου να 
παραμένει στην αιχμή της τεχνολογίας παραγωγής συγκολλημένων σωλήνων χάλυβα και 
δυνατοτήτων επένδυσης αυτών, καλύπτοντας τις ανάγκες των ενεργειακών υποδομών για τα 
επόμενα χρόνια. 
 

 Σχετικά με την Σωληνουργεία Κορίνθου 
Η Σωληνουργεία Κορίνθου, τμήμα σωλήνων χάλυβα της Cenergy Holdings, είναι κορυφαίος 
κατασκευαστής χαλύβδινων σωλήνων για τον παγκόσμιο τομέα της ενέργειας και κατασκευών. Με 
έργα που εκτελούνται σε περισσότερες από 50 χώρες παγκοσμίως, αναπτύσσουμε καινοτόμες 
λύσεις, ξεπερνώντας τις προσδοκίες των πελατών μας, είτε πρόκειται για υποθαλάσσια έργα 
υψηλών απαιτήσεων, αγωγούς μεταφοράς αερίου υψηλής σημασίας, τη μεταφορά 100% 
υδρογόνου σε υψηλές πιέσεις μέσω αγωγών χάλυβα μεγάλης διαμέτρου / υψηλής αντοχής, ή μια 
εξειδικευμένη δομική απαίτηση χάλυβα. Όλα αυτά συνδυάζοντας την εμπειρία, την έγκαιρη 
παράδοση, την καινοτομία και επενδύοντας στην τελευταία τεχνολογία. Για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.cpw.gr 

http://www.cpw.gr/

